

Nezávislost Kosova? Ani de facto, ani de jure! Srbský prezident Vučić kvůli Kosovu avizoval vznik lidového hnutí „za stát“

 cz24.news/nezavislost-kosova-ani-de-facto-ani-de-jure-srbsky-prezident-vucic-kvoli-kosovu-avizoval-vznik-lidoveho-hnutia-za-stat

12. března 2023



[Stáhnout PDF](#)

Sledujte nás na Telegramu: [@cz24news](https://t.me/cz24news)

SRBSKO/KOSOVO: Srbský prezident Aleksandar Vučić chce vytvořit " *lidové hnutí za stát* " vzhledem k tlaku Západu na normalizaci vztahů Srbska se sousedním Kosovem.

Vučič to prohlásil v sobotu na mítinku v jihosrbském městě Vranje, informuje tisková agentura DPA.

Prezident před četnými aktivisty vyzval lidi, aby se přidali k jeho novému „ *nestranickému* “ hnutí, které má být založeno začátkem června. Cílem tohoto hnutí je " *chytrá, rozvážná a zodpovědná*

politika ", řekl Vučić.

Pokud jde o Kosovo, Srbsko očekává „ *mnoho obtížných situací* “, řekl Vučić den předtím v srbské televizi jako zdůvodnění tohoto kroku, kterým chce konkrétně oslovit lidi mimo strany.

Hlava státu zopakovala, že neuzná nezávislost Kosova „ *ani de facto, ani de jure* “. To je v rozporu s plánem normalizace vztahů, který EU loni na podzim navrhla oběma zemím.

Tento plán mimo jiné předpokládá, že Srbsko již nebude bránit členství Kosova v mezinárodních organizacích, jako je OSN. Příština by měla zase umožnit kosovským komunitám s většinovým srbským etnikem vytvořit vlastní sdružení.

Další pokus o zprostředkování dialogu ze strany EU je naplánován na 18. března v Ochridu v Severním Makedonii na setkání Vučiće s kosovským premiérem Albinem Kurtim.

Kosovo vyhlásilo nezávislost na Srbsku v roce 2008. Tuto skutečnost uznaly téměř všechny státy Evropské unie, Slovensko a další čtyři země unie však ne. Srbsko i Kosovo usilují o vstup do EU.

ZDROJ: DPA / SKS

CHCI PŘÍSPĚT NA CHOD PORTÁLU

Upozornění: Tento článek je výlučně názorem jeho autora. Články, příspěvky a komentáře pod příspěvky se nemusí shodovat s postoji redakce cz24.news. Medicínské a lékařské texty, názory a studie v žádném případě nemají nahradit konzultace a vyšetření lékaři ve zdravotnickém zařízení nebo jinými odborníky.